Jelek és rendszerek” tanulméanyi verseny — minta feladatsor

Egy Uy fesziiltségre toltott, C kapacitasi kondenzatort a t = 0 pillanatban egy varians ellenéllasra
kapcsolunk, amelynek R(t) rezisztenciaja az id6 pozitiv értéki fiiggvénye a 0 < ¢ intervallumon.

a) Adja meg az R(t) fiiggvényre vonatkozoan annak a feltételét, hogy a kondenzator fesziiltsége
t — oo esetén egy véges, nullatol eltérd értékhez tartson!

b) Tételezziik fel, hogy R(t) = Ryexp(At) alaku fiiggvény. Hatarozza meg az Ry és a A\ valos
paraméterek értékét ugy, hogy a kondenzator fesziiltsége ¢ — oo esetén az Up/2 értékhez
tartson!

Egy kétpoélus linearis rezisztiv komponensek és fiiggetlen forrasok osszekapcsolasabol all. A kétpo-
lust egy ismeretlen R rezisztenciaji ellenallassal lezarva azon ¢ aram folyik, amely ismert. Ha az R
ellenallassal egy ismert AR rezisztenciaju ellenéllast kapcsolunk sorba, akkor ¢ + Ai dram folyik.
Az eredeti kétpolusban helyettesitsiink minden fesziiltségforrast rovidzarral, minden aramforrast
szakadassal. Hogyan kell ezt a kétpolust lezédrni ahhoz, hogy a lezaras drama A legyen?

Egy szinuszosan gerjesztett linearis, invaridns kétpolus pillanatnyi teljesitményét allandosult Al-
lapotban a p(t) = A + BcosQt + C'sin Qt idsfiiggvény adja meg. Fejezze ki a kétpolus meddd
teljesitményét az A, B és C mennyiségek segitségével!

Egy diszkrét idejd, stabilis, linearis rendszer impulzusvélasza belépd és értéke a k = 0, 1 és 2
litemekre az elGirt g, c1 ill. o érték. Adja meg a rendszer egy olyan realizicidjat, amely a lehetd
legkevesebb késleltet6t tartalmazza!



